



СК РОССИИ

Следственное управление
по Республике Татарстан
(СУ СК России по Республике Татарстан)

ул. Большая Красная, д. 39, г. Казань,
Республика Татарстан, Россия, 420015

Уполномоченному по правам
ребенка в Республике Татарстан

И.В. Волынец

Кремль, г. Казань, 420014

22.03.2022 № Иск-218-27843-22

Уважаемая Ирина Владимировна!

Следственным комитетом Российской Федерации принимаются меры, направленные на реализацию права на образование детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при организации приема в образовательные организации Следственного комитета Российской Федерации.

Информируем Вас об организации подбора кандидатов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для поступления в 2022 году в образовательные организации высшего образования, находящиеся в ведении Следственного комитета Российской Федерации: ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» по очной форме обучения по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист), уголовно-правовая специализация, срок обучения 5 лет.

На обучение граждане зачисляются по результатам сдачи единых государственных экзаменов по предметам «русский язык», «обществознание», «история» и результатам дополнительных вступительных испытаний, проводимых академиями самостоятельно по предметам «физическая культура», «русский язык», «обществознание».

Студентам академии обеспечивается академическая стипендия, а также все виды социальной поддержки, установленной законодательством Российской Федерации. В период обучения обучающиеся обеспечиваются местами для проживания.

По окончании обучения выпускник направляется для прохождения службы в следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, направивший его на обучение. При отсутствии вакансий в направившем следственном органе Следственного комитета Российской Федерации выпускник направляется для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том

АЕ 0055355

СУ СК России по Республике Татарстан
№Иск-218-27843-22

числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями (при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья).

Одним из обязательных условий договора целевой подготовки является необходимость прохождения службы в органах Следственного комитета Российской Федерации не менее 5 лет после окончания обучения.

Информация по вопросам приема размещается на официальных сайтах образовательных организаций в разделах «Поступающим»: www.academy-skrf.ru (Московская академия) и <http://skspba.ru> (Санкт-Петербургская академия).

Прошу оказать содействие в отборе кандидатов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для поступления в образовательные организации Следственного комитета Российской Федерации.

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо до 01.04.2022 обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по адресу: г. Казань, ул. Большая Красная, д. 39, тел.: 8 (843) 221-74-51.

Руководитель
следственного управления

генерал-майор юстиции

В.А. Липский